

## Zprovoznění skimmerového bazénu se základní výbavou

1/ Ze stěny od bazénu Vám jdou trubky, jejich počet je závislý na tom, jakou přesně máte techniku.

Nás zajímají tyto:

- Skimmer
- Trysky
- Výpust – ten je jen v případě, že máte výpust u dna bazénu.

Otevřete ventil u hadic s označením skimmer a trysky jeho pootočením (obrázek 1 a 2). V případě, že si chcete zprovoznit sami bazén, kde je i příprava na ohřev, musí ventily s označením pro ohřev zůstat uzavřené!!

Obr. 1. Ventil je zavřený



Obr. 2. Ventil otevřený



2/ Nastavte 6-cestný ventil do polohy FILTRACE (obr. 3)

3/ **POZOR – platí pro bazény kde je technika uložena nad hladinou vody v bazénu (Garáž, zahradní domek atd).** U čerpadla máte v horní části průhledný kryt (obrázek č 4), který odšroubujete. Dovnitř otvoru vlijte vodu cca 3-5l. Následně otvor zašroubujte. Provedte zapnutí celé techniky přes pojistky (obr. 5). U časovače přepněte na stálý provoz a zapněte pojistky. Technika začne pracovat a pumpa pomalu začne natahovat vodu z bazénu. Pumpu nechte pracovat **maximálně 1 minutu**, tak aby se moc nepřehřála, když jede naprázdno. Je možné, že celý proces se musí několikrát opakovat. Vše záleží na tom, jak je daleko bazén od technické části a jak přesně je technika uložena. Vždy když budete něco dělat na technice vždy vypněte pojistky, provedte změnu a znovu zapněte pojistky.

**Pokud máte techniku pod úrovní vody (šachta, sklep...),** stačí jen trochu pootevřit víko pumpy. Potrubí a pumpa se začne zaplavovat samovolně, jak se voda dostane k pumpě dotáhněte horní víko, tak aby Vám nemohla vytékat. Provedte zapnutí celé techniky přes pojistky (obr. 5). U časovače přepněte na stálý provoz a zapněte pojistky.

4/ Až budete mít trubky i čerpadlo dobře zavodněné je potřeba ještě zavodnit i výpust (obr 6). Otevřete ventil výpusti (pokud ji máte) na cca 5 vteřin a znovu zavřete, toto několikrát opakujte. Pokud byste otevřeli ventil na delší dobu, tak by čerpadlo mohlo nasát větší množství vzduchu. Nemusíte se bát, že Vám odteče voda, to by bylo jen v případě, pokud byste 6cestný ventil měli otočený na VYPRÁZDNĚNÍ NEBO VYPLÁCHNUTÍ FILTRU. Tímto budeme mít čerpadlo a všechny sací a výtlačkové hadice zavodněné.

Obr. 3. Nastavení 6-cestného ventilu na Filtraci



Obr. 4. Kryt pro zavodnění pumpy



Obr 5. – pojistky a časovač



každý jistič je označen - zapněte všechny potřebné jističe

Časovač zapnout na stálý chod = (I)

Obr 6. - Manometr



5/ Následně provedeme odpuštění vzduchu u Filtrační nádoby. V horní části se nachází manometr (obr. 6), který má na straně ventil, ten pootočte a začne vycházet vzduch. Ventil nechte pootevřený, dokud se nezačne objevovat voda.

6/ Teď je řada na dezinfekční technice.

V případě že máte **základní solné zařízení**, tak do bazénu dejte dodanou sůl (doporučujeme rozdělit na více míst), jinak není potřeba nic jiného dělat. Dále již postupujete dle přidaného manuálu přístroje.

Pokud máte **poloautomatický chlorový dávkovač** (viz obrázek), tak je potřeba do něj dát chlorové tablety (doporučujeme ACTION 10 – ty již bývají v základní dodávce bazénu).

Vypněte techniku na pojiskách, zavřete ventily a na horní straně odšroubujte víko dávkovače. Vložte do něj 1-2 tablety a znovu zavřete. Následně otevřete ventily a u dávkovače pootevřete horní víko, tak aby mohl ucházet přebytečný vzduch a mohla stoupat voda po rysku (cca do ¾ nádoby). Následně znovu uzavřete horní víko dávkovače a můžete znovu zprovoznit techniku pojiskami.



7/ Zprovoznění časovače. Zde používáme 2 Modely časovačů, elektronický nebo manuální a záleží na tom jaká je použita technika. K časovačům jste obdrželi návod, podle kterého prosím postupujte a hodiny si nastavte. Techniku ze začátku nechte jet více aby se vyčistili nečistoty, které se do vody dostali během betonování. Následně doporučujeme, aby filtrace jela 4 hodiny ráno a 4 hodiny večer.